

НОВАЯ ЖИЗНЬ

ГАЗЕТА СУКСУНСКОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

www.newlifegazeta.ru

www.raionka.perm.ru

ДУХОВНОСТЬ НАША



Эх, водица хороша!..

На Крещение – воды святы

Лидия Ярушина, фото автора

19 января православные всего мира отметили один из двенадцати главных христианских праздников – Крещение Господне.

По традиции, во всех храмах проходят всенощные бдения по случаю праздника. В этот день настоятель Петро-Павловской церкви отец Евгений совершил чин освящения воды на Ильинском источнике (водопад Плакун). Уже накануне этот обряд провели и в ключевской купели (источник Николая Чудотворца), а также на других больших и малых родниках нашего района.

Свято веруя в целебность крещенской воды, под живительные струи, как всегда, встали самые смелые и отчаянные наши земляки, другие – просто умылись и непременно набрали освященной воды во всевозможные ёмкости, начиная с пол-литровой бутылочки и заканчивая большой флягой.

Совсем не соответствует нынешняя погода Крещению,

когда должен лютовать мороз. Вот и наш источник нынче – не в традиционном ледяном панцире. Однако, этот факт не помешал желанию самых настойчивых припасть к святым водам.

Ту живительную водицу каждый православный христианин бережно хранит как величайшую святыню, с молитвой причащаясь во всякой немощи, освящая жилища...

Считается, что освящённая церковью вода общественных источников, рек и озёр уже с полуночи попадает в водохранилища, а затем – через водопроводы в наши квартиры. А потому в этот день можно просто принять душ. Ибо нет ни одной струи воды, ни одной капли, которая не была бы освящена молитвой и не была бы животворна и спасительна для людей, животных, птиц и самой земли.

«Белый журавлик» студенческого общежития

Говоря о современной молодёжи, часто слышишь негативные отклики типа: покурить бы им да попить, развратничают, работать не хотят. Хочется встать на сторону молодёжи и доказать, что не так-то она и плоха.



Наши ребята, самого молодёжного возраста – от 16 до 22 лет, проживающие в общежитии Юго-восточного территориального отделения «Управления общежитиями Пермского края» (студенческое общежитие бывшего ПУ-69) вне учебной деятельности всегда заняты какими-то полезными делами. Инициатива проведения мероприятий зачастую исходит от самих ребят.

Кроме развлекательных, спортивных и других мероприятий у нас часто проходят волонтерские акции. Одна из них

– «Белый журавлик». В рамках этой акции ребята оказывают помощь пожилым жителям поселка, «оживляя» таким образом старую добрую традицию тимуровцев. Суксунские бабушки благодарны им, к примеру, за вскопанные грядки, убраный снег около дома, «доставку» дров в нужное место, закупку продуктов. В детских садах девушки-волонтеры обшивают кукол, изготавливают персонажей для кукольного театра. А как были рады дошкольники нашим визитам!

Объяснять важность и необходимость этой работы долго не приходится – у каждого есть свои бабушки и дедушки, маленькие братья и сестры. За общежитскими активистами Павлом Ро-

гожниковым, Игорем и Виталием Жёлтышевыми, Григорием Мальцевым и Олесей Ширяевой тянутся и другие студенты.

Думается, нет плохой молодёжи, есть не вовремя подставленное плечо нас, взрослых людей, которые смогли бы помочь определиться юным в ценностях этой нелёгкой современной жизни. А ребятам хочется пожелать быть такими же добропорядочными в дальнейшей жизни.

Анфиса Шарова,
воспитатель
Суксунского
общежития ЮВТО
«Управления общежитиями
Пермского края»

НАЦИОНАЛЬНОСТИ

Получил награду

В состоявшейся недавно в Барде научно-практической конференции «Роль местных краеведов, писателей и поэтов в сохранении и развитии татарской культуры в Прикамье» принимали участие наши земляки, один из которых получил награду.

Руководитель районной общественной организации «Татарский центр» Зинаида Хуснуярова, учитель начальных классов Бырминской школы Миляуша Ахметова и местный краевед Сирин Мирсаитов получили, как они говорят, много необходимой полезной информации, которую

будут использовать в дальнейшем.

А Сирин Мирсаитов награждён благодарственным письмом исполкома Всемирного конгресса татар за содействие в сохранении и процветании национального татарского наследия.

ПОБЛАГОДАРИ, ГАЗЕТА

Спасибо, дорогие!

Пятое января – долгожданный день для нашей семьи. 80-летний юбилей хозяйки.

Вся семья готовила угощение, подарки, сюрпризы, розыгрыши. И вот к торжеству всё готово. Тут раздаётся входной звонок, и в дверях неожиданно появляется делегация учителей СОШ №2 во главе с директором Е.И. Сидоровой и председателем ветеранской организации Н.Л. Безденежных. Пришли наши коллеги поздравить меня с юбилеем!.. Подарки, букеты цветов, тёплые слова! Жаль только, что побывали недолго – выполняли почётную миссию поздравления ветеранов школы на дому.

Спасибо вам, дорогие наши коллеги!

Очень приятно было получить поздравления от уполномоченного по правам детей в Пермском крае Павла Микова, бывшего выпускника суксунского детдома. Душевные слова Андрея Беляевских, наших милых девочек просто трогали до слёз. Спасибо вам, дорогие мои выпускники, за добрую память, за такой праздник.

Людмила Щербинина,
Суксун

Действовала умело и быстро

Новогодние праздники – время веселья и отдыха. Но, к сожалению, иногда они омрачаются неприятностями. И именно тогда на помощь приходят сотрудники скорой помощи.

Так произошло и в нашей семье. Приехав в гости, по доброй традиции мы отправились в баню. Вот тут нас и поджидало несчастье: банька оказалась жаркой, и мы не смогли справиться с этим.

Скорая помощь быстро отреагировала на вызов. Очень внимательная и доброжелательная Любовь Николаевна Безденежных оказала нам необходимую помощь. Она действовала

умело и быстро, помогая нам не только делом, но и добрым словом. Мы увидели настоящего профессионала, мастера своего дела.

От всего сердца хочется сказать спасибо Любови Николаевне за её помощь и пожелать здоровья, счастья, благодарных пациентов и всего самого доброго.

С благодарностью и уважением
семья Гуляевых,
г. Пермь

ВТОРНИК, 20 ЯНВАРЯ 2015 Г.
№ 8 (12013)

Для полного счастья – круглая дата!

В эти январские дни празднует свой юбилей руководитель Суксунского психоневрологического интерната Татьяна Чусова.

Коллективом ПНИ Татьяна Степановна руководит четвертый год. До этого двадцать три года она отдала работе в Киселёвской школе-интернате, два года была директором в Суксунском детском доме, после реорганизации которого руководила Центром социального сопровождения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. И везде, где б она ни работала, отдавала себя полностью порученному делу, не переставала строить далеко идущие планы. Её отличает высокий профессионализм, а потому носит звание «Почётный работник общего образования РФ». По-

нимая, что своими успехами сегодня может гордиться, с благодарностью вспоминает людей, которые своим участием сыграли роль в её судьбе: это В.К.Сухарев, А.С.Дьякова, руководитель Агентства по управлению социальными услугами Пермского края С.А.Вострикова.

Спокойные периоды в жизни возможны только у тех, кто существует сам по себе и для себя. Наша Татьяна Степановна – человек равнодушный, поэтому таких периодов у неё просто нет. Она постоянно учится сама, творит, апробирует новые приёмы и технологии в работе. Этого же старается

добиться от коллектива, от сотрудников и социальных партнёров. Что примечательно, Татьяна Степановна, совсем не по-современному, находится в курсе событий и состояния практически каждого из своих подчинённых, владеет информацией о трудностях каждого. И всегда в таких случаях проявит участие, поможет решить проблему либо подскажет, как это сделать.

Счастье каждой женщины – в семье, рядом с любимым мужем, с которым Татьяна Степановна прожили 30 лет и воспитали прекрасных и успешных детей: дочь Анастасию и сына Илью. Сегодня она замечатель-

ная теща, любимая и любящая бабуля внучки Полины. Прекрасна она и как хозяйка дома: готовит блюда из нескольких национальных кухонь, сама может стать дизайнером собственной квартиры и участка, не отстаёт от новинок садоводства и огородничества. Да все интересы и не перечислить!

Татьяна Степановна – гостеприимная хозяйка. Двери её дома всегда открыты для друзей, которых у неё не счесть. Для них она является преданной подругой и верным другом, готовым в любую минуту прийти на помощь, порадоваться их успехам.

В этот юбилейный день рождения мы от всей души поздравляем нашего руководителя:



*Нет, женщина не виновата,
Когда приходит эта дата.
Тут календарь всему виной:
А Вы всем датам вопреки
Всё так же молоды душой!
Мы Вам желать не будем много:
Достоинств Ваших нам не счесть.
Так оставайтесь, ради Бога,
Всегда такой, какая есть!*

С уважением коллеги

Суксунское молоко возвращается на родину

Галина Кукла, фото автора

Когда я была маленькой, думала, что коровы могут быть только красными – такими были все коровы в нашей деревне. На их молоке росли ребяташки, ничуть не задумываясь ни о пользе его, ни об особенном вкусе. Только много позднее узнала, что молоко красных коров действительно особенное. Более того, была изрядно удивлена, когда много лет назад на семинаре в Москве разговорилась с учёным из Питера, который изучал свойства Суксунской красной молочной породы!

Честь и хвала труженикам хозяйства «Суксунское», которые не только сохранили породу, но и улучшили её качества, повысив устойчивость к заболеваниям, молочную продуктивность и длительность репродуктивной функции. Везут молоко-

возы продукцию хозяйства на перерабатывающий завод в Кондратово Пермского района, а оттуда, после переработки – в магазины Перми (около 50 точек) и края. Вот только нам, жителям Суксунского района, знаменитое суксунское молоко не перепе-

дало. И когда в День посёлка представители хозяйства угощали всех желающих своей продукцией прямо из бочки, земляки нахваливали молоко и предлагали продавать его в Суксуне: всё-таки посёлок – тёзка молоку! (Здесь я опустошила предложение о том, что

неплохо бы у нас иметь свой перерабатывающий мини-завод, цель заметки в другом). Правда, летом находились и скептики, предполагающие, что возить суксунское молоко нам не будут.

И вот – свершилось! В наших магазинах появились аншлаги, сообщающие радостную весть: «Каждую пятницу в продаже суксунское молоко!» В первую же пятницу в рабочее время бросилась в ближайший магазин «Диана». Как оказалось, я не одинока в своём пристрастии. Тут же встретила покупательницу,

желающую взять именно суксунское молоко. Успела запечатлеть, как Нина Семкова принимает пакет молока с весёлым солнышком и надписью «Суксунское» из рук продавщицы Светланы Лузгиной. «Конечно, своё надо брать, – уверенно подтверждает Нина Васильевна, – хорошо, что возобновили продажу». (Кто помнит, прошлой зимой уже начинали торговать суксунским молоком).

Кстати, молоко под брендом «Суксунское» трёх видов жирности (2,5, 3,2 и 4,5 процента) поставляется как в пакетах, так и в пластиковых

бутылках разных ёмкостей, а также сливки в пластиковой бутылке ёмкостью 0,5 литра и 30-процентная сметана в контейнерах 250 и 440 граммов.

Остаётся добавить, что поставляет молочную суксунскую продукцию в наши магазины индивидуальный предприниматель Юрий Мушавкин, а развозит по торговым точкам Виктор Сысольтин.

Так что будем с большим удовольствием пить суксунское молоко и говорить спасибо всем, кто его производит и кто причастен к возвращению на родину!



Поддержим своего производителя!

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

ЗДЕСЬ ПО ПЯТНИЦАМ МОЖНО КУПИТЬ СУКСУНСКОЕ МОЛОКО:

МАГАЗИН «ДИАНА»
«ИСТОК» (НАПРОТИВ АВТОСТАНЦИИ)
«МСО»
«КАМЫШ»
«КОЛОС»
«ФРЕГАТ»
«СВЕЖИЙ ХЛЕБ»
ИП БУНАКОВА (УЛ.КАЛИНИНА)
«ИВУШКА»
«СПУТНИК» (КИСЕЛЕВО)
ИП ВОРОНИН (ГОСТИНИЦА)
«ВИЗИТ» (ДВА МАГАЗИНА)
ИП ЦЕПИЛОВА (КИСЕЛЁВО)
ИП ОСОКИНА (КИСЕЛЁВО)
ИП УСТЮГОВА
(У ЗАВОДСКОЙ ПРОХОДНОЙ)
ИП КОРЯКОВА (У СЕЛЬХОЗТЕХНИКИ)
ИП ФИЛИППОВА
(У БЫВШЕГО МОЛЗАВОДА)
ИП ТРЕГУБОВ (ПЕГАНОВО)



АКЦИЯ

Подарили радость детям

Благодаря неравнодушно-му отношению к судьбам детей, в Рождественские каникулы ребятишки из более чем сорока семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих на территории Суксунского района, получили радость и веселье вместе с подарками – мягкими игрушками. Спасибо всем большое за понимание и поддержку!



Подаркам всегда рады!

Не стареют душой

Прошли новогодние праздники, но жизнь в ветеранских первичках не затухает. Вот что нам сообщает из Бырмы председатель ветеранской организации Фарит Ахметов.

«Мы, жители старшего поколения, отмечаем в нашем клубе старый новый год. Программа вечера была насыщенной. Как всегда на высоте были наши работники культуры, да и гости не отсиживались, а активно веселились. Даже 90-летняя Бархизьямала не удержалась – задорно спела и сплясала! А учителя-ветераны наизусть прочитали целые поэмы!

Самый старший из мужчин – Аухадый-абый Хами-

дуллин рассказал, как в далёком 1958 году в аккурат в старый новый год украл свою невесту Миннегель-апа из Бердыкаево, с которой живут и по сей день. Односельчане от души поздравили супругов с годовщиной совместной жизни.

В этот день все отдохнули от души, как умели. А умели и умеют земляки многое, активно участвуют в жизни села и молодого поколения, одним словом, не стареют душой».

МАРИЙСКИЙ ЗИМНИЙ ПРАЗДНИК

Такая вот «овечья нога»

Веселым было знакомство учеников 1 класса с марийскими обычаями и обрядами. В Васькинской основной общеобразовательной школе-детском саду состоялся марийский зимний праздник шорыкйол, что в переводе на русский – овечья нога.

Учитель начальных классов Надежда Александровна Алексеева провела с учащимися своего класса классный час «Рождественские гадания». Они с учениками, ряженными по марийским обычаям, посетили родителей первоклассников Тамару Николаевну Савину и Оксану Анатольевну Накоскину, где детей угостили чаем, а Т.Н. Савина учила детей народным гаданиям: лили воск на

молоко – по получившейся восковой фигуре делалось предсказание на год, гадали на горохе, на желания, водили хоровод и пели святочные песни. Потом посетили Васькинскую библиотеку и Иванковской сельский Дом культуры, где играли в фойе в подвижные игры, фотографировались, угощались.

Наталья Мусихина,
библиотекарь



Традиции бережём!

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ

Расчистите дороги к водоёмам!

Тушить пожар без воды практически невозможно. Согласно требованиям «Технического регламента о требованиях пожарной безопасности» № 123 от 22.07.2008 года, здания, сооружения и строения, а также территории организаций и населенных пунктов должны иметь источники противопожарного водоснабжения для тушения пожаров.

С начала текущего года на территории Суксунского района обстановка с пожарами сложилась крайне неблагоприятно, наблюдается рост пожаров и гибели людей. В рамках проводимых мероприятий, направленных на стабилизацию обстановки с пожарами, личным составом 98-ПЧ в ходе профилактических осмотров населенных пунктов Суксунского района проводится осмотр мест возможного забора воды в случае пожара. В результате осмотра выявлен ряд неисправных источников наружного противопожарного водоснабжения, в основном это места забора воды на открытых водоёмах. К ним отсутствует подъезд, а также не оборудована незамерзающая прорубь. Пожарные водоёмы, пожарные гидранты и подъезды к ним также загромождаются большими кучами снега при расчистке дорог, что приводит к сильному затруднению в случае пожара. Согласно действующему законодательству, ответственность за исправ-

ное содержание источников наружного противопожарного водоснабжения возлагается на их собственников (руководителей предприятий, глав поселений). Напоминаем, что за отсутствие исправного противопожарного водоснабжения должностные лица привлекаются к административной ответственности. В заключение хотелось бы отметить, что не только работники пожарной охраны должны быть заинтересованы в исправном водоснабжении, но руководители объектов и главы поселений, ведь исправный водоисточник на пожаре – это шанс спасти имущество, не допустить развития пожара и предотвратить наибольший ущерб от него.

С.Н. Дьяков,
заместитель начальника
98 – ПЧ,
капитан внутренней службы

ПАМЯТЬ

20 января исполняется 5 лет, как нет с нами родного и любимого человека **Чулкова Сергея Ивановича**. Все, кто знал его, помяните вместе с нами. Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах.

Родные



СЕМКОВА ЗОЯ ИВАНОВНА

Осиротел дом на высоком месте по улице Манюшина. Возможно, там будут жить дети и внуки, но старое поколение уходит. Время неумолимо.

13 января на 86-м году жизни навсегда ушла от нас Семкова Зоя Ивановна. После окончания училища в г.Иваново Зоя молоденькой девочкой по распределению была направлена к нам. В то время Суксун очень нуждался в специалистах. После отработки положенных по распределению лет Зоя хотела уехать на родину, но судьба распорядилась иначе. Здесь она встретила красивого парня Геннадия и навсегда осталась в Суксунае.



Вся жизнь Зои Ивановны связана с Суксунским быткомбинатом. Она больше сорока лет проработала закройщицей женской одежды. Была хорошим специалистом и ответственным работником. Много лет была народным заседателем. Постоянно избиралась в члены месткома. А разве можно сосчитать почётные грамоты и благодарности, которые получила она за годы работы, а также юбилейную медаль «К 100-летию со дня рождения В.И.Ленина».

Спи спокойно, дорогая Зоя Ивановна! Мы тебя любим и будем помнить всегда. Обидно, что ты так и не смогла встретиться с сыном, которого любила и так долго ждала.

Ветеранская организация «Быт-сервис»

Коллектив детского сада «Малышок» (д. Киселево) выражает глубокое соболезнование Галине Николаевне Катыревой по поводу кончины **мужа Катырева Виктора Егоровича**

ПРОДАМ

АВТОМОБИЛИ

■ВАЗ-21124, 2006 г. в. Тел. 89523399507 (в любое время).
■ВАЗ-21074, 2002 г. в., в хор. сост., не битый. Тел. 89082420287.
■ВАЗ-2112, 2004 г. в., дв. 1.5, 130 тыс. руб. Тел. 89027946381.
■«ШЕВРОЛЕ-НИВУ», 2004 г. в. Тел. 89519283674.
■«ТОЙОТУ-КОРОЛЛУ», 2008 г. в., сост. идеал. Реальному покупателю реальная скидка. Тел. 89026404452.
■«НИВУ»-21213, 2001 г. в. Тел. 89026332379.
■ВАЗ-21104, 2007 г. в., дв. 1.6, европанель. Тел. 89223331277.
■«ГАЗЕЛЬ-ФЕРМЕР», 1999 г. в., обмен на л/а. Тел. 89028384443.
■«ГАЗЕЛЬ» тент, 1996 г. в., торг при осмотре. Тел. 89024778394.
■ВАЗ-2104, инжектор, 2004 г. в. Тел. 89519471402.
■«NEXIA», 2011 г. в., сост. отл., пр. 53 тыс. км, недорого. Тел. 89024750691.

ЖИВОТНЫЕ

■Кроликов. Тел. 89519531307.

РАЗНОЕ

●Каменку. Тел. 89504454738.
●Шифоньер, швейную машину. Тел. 89027943803.
●Новый сруб дома 6х6; сруб бани 6х3; сруб 4х5, б/у; з/у ком-байн СК-5; ГАЗ-3307. Тел. 89526585820, 89523279579.
●Свинину полутушей, четвертью, недорого. Тел. 89519313189.
●Дрова, горбыль лиственный. Тел. 89028363207.
●Ячмень: с доставкой 10 руб., самовывоз 9 руб.; семена клевера по 150 руб./кг. Тел. 89027999864, 89027990637, 3-41-57 (вечером).
●Дрова колотые, чураками. Тел. 89824398402.
●Картофель красный отборный. Тел. 89519379447.
●Дрова. Тел. 89082459734.
●Говядину. Тел. 89125804454.
●Дрова. Тел. 89028393541.
●Детскую кроватку, недорого. Тел. 89026332037.
●Гараж по ул. Вишневой. Тел. 89028384443.
●Детскую коляску зима-лето. Тел. 89519489332.
Свинину. Тел. 89082781523.

НЕДВИЖИМОСТЬ

■Срочно, недорого 2-комн. благ. квартиру по ул. Строителей, д. 1а, кв. 8 (газ, вода, ванна, зем. уч., лоджия, место для гаража, бани, стайки). Тел. 89082595109.
■2-комн. квартиру по ул. Строителей, 6-8. Тел. 89082694126.
■Зем. уч. 10,34 кв. м под стр-тво в Суксуне. Тел. 89028349153.
■2-этажный дом по ул. Первомайской, 22 (газ, вода, зем. уч. 10 соток, надв. постр.). Тел. 89082739475.
■1-комн. кв. 36,4 кв. м по ул. Северной, 37-2. Т. 89048488595.
■2-комн. кв-ру в Суксуне. Тел. 89922017201, 89519263827.
■Зем. уч. 19 соток с домом в с. Ключи. Тел. 89026374444.
■Дом с зем. уч. 32 сотки в д. Д.Озеро. Тел. 89082735568.
■Дом по ул. Ольховка, 26. Тел. 89223453591.
■Дом в д. Цыганы, ул. Ключевая, 23а. Тел. 89519504196, 89638840362.
■Дом в д. Поедуги. Тел. 89082611958.
■Зем. уч. 1 га в с. Ключи. Тел. 89519480082, 89523151333.

КУПЛЮ

**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЕГКОВОЙ АВТОМОБИЛЬ,
ТРАКТОРА, СПЕЦТЕХНИКУ.
Тел. 89027938860**

◀Дорого куплю любое авто. Оформление и расчет на месте. Тел. 89526622024.

◀Заднюю резину на Т-25, б/у, можно без дисков. Тел. 89127814593.

◀Телятину, говядину. Тел. 89223764047.

◀Дорого коров, быков на мясо. Тел. 89082439619.

◀Коров, быков, телок на мясо. Тел. 89028371015.

◀Коз, баранов, овец. Тел. 89523329060, 89638735858.

◀Коров, телят. Тел. 89082645468.

**КУПЛЮ ДОРОГО
ВАШЕ АВТО
Тел. 89082775555,
89082457216**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

«ГАЗЕЛЬ». Тел. 89082694126.

КОНТАКТЫ

Газета основана в марте 1935 года
Выходит по вторникам и субботам
Набор и верстка
МУ «Редакция газеты «Новая жизнь»
Отпечатана в ООО «Кунгурская типография»
(г. Кунгур, ул. Кривулинская, 7)
Учредитель - администрация Суксунского
муниципального района

Главный редактор - Галина Кукла
Газета зарегистрирована 24 декабря 2008 года
в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи и массовых коммуникаций
по Пермскому краю РФ, г. Пермь,
рег. номер ПИ № ТУ59-0128
Адрес издателя и редакции:
617560 п. Суксун, ул. Ленина, 27

Эл. адрес: new.life.suksun@mail.ru
Телефоны: редактор - 3-11-10 (факс);
корреспонденты - 3-13-51;
отдел рекламы и бухгалтерия - 3-15-64 (факс)
Редакция не несет ответственности
за содержание рекламы, объявлений
и официальных материалов
Мнение редакции может не совпадать

с позицией авторов публикаций
При перепечатке материалов и сведений,
опубликованных в «НЖ»,
ссылка на нашу газету обязательна
Номер подписан в печать по графику
и фактически в 12-00
Индекс 53386 Заказ № 0147 Тираж 3200.
Цена свободная

РЕКЛАМА

23 января, в КДЦ,
с 10 до 14 час.

ЯРМАРКА - ПРОДАЖА

Салон
«Меховой рай»
г. Пятигорск

НОРКА от 45 тыс. руб.

БОБРИК - от 40 тыс. руб.

МУТОН - от 10 тыс. руб.

ДУБЛЕНКИ - от 15 тыс. руб.

СКИДКИ до 40%

АКЦИЯ!

Меняем старую шубу на новую.

КРЕДИТ до 3-х лет, БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА



24 января «У Аслана» с 10 до 17 час.

ОБУВЬ пр-во г. С-Петербурга.

Цены от производителя.

Возможен кредит (паспорт).

А ТАКЖЕ:

плащи, пальто, куртки, ветровки,
пуховики от российских производителей



Обувная фабрика «ВАХРУШИ» г. Киров.

ПРИЕМ в ремонт, ПРОДАЖА новой обуви.

ПОШИВ ПО ОБМЕРАМ

22 января: п. Суксун, «У Аслана», с 10 до 14 час.

с. Ключи, ДК, с 16 час.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН ПОД ВОДУ. Недорого.

Тел. 89027937446, 89128804601

ВИДЕО, ФОТО, оцифровка видеокассет.

Тел. 89082554333

26 января, с 9.30 до 10.30 ч.

Дом Культуры (Кирова, 45) п.Суксун

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

(заушные, карманные)

Цена: от 6900 до 11000 руб.

ЦИФРОВЫЕ (пр-во Германия, Россия)

Цена: от 12000 до 16000 руб.

Гарантия. Товар сертифицирован.

Выезд на дом бесплатно.

Справки по тел: 8-963-543-21-38

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

РАБОТА

Требуется молодая, активная **ДЕВУШКА** для работы в сфере землеустройства. Тел. 89026311195 (Вадим).

ООО «Суксунские минеральные воды» примет на работу **ЭЛЕКТРИКА, ОПЕРАТОРА ЦЕХА.** Тел. 89223380935.

Требуется **ВОДИТЕЛЬ** на МАЗ кат. «Е». Тел. 89504562028.

ООО "Овен" Суксунского района требуются: **ТРАКТОРИСТЫ, ВОДИТЕЛИ, ТОКАРЬ, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, МАРКЕТОЛОГ, ЗАВЕДУЮЩИЙ УЧЕБНЫМ ЦЕНТРОМ, ЕГЕРЬ, ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР, ЮРИСТ.**

Возможно предоставление жилья.

Тел. 8(34275) 3-17-96, 3-28-09.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

| | Среда | Четверг | Пятница | Суббота | Ночь | День |
|--|-------|---------|---------|---------|------|------|
| | 21.01 | 22.01 | 23.01 | 24.01 | -16 | -13 |
| | | | | | -20 | -12 |
| | | | | | -27 | -23 |
| | | | | | -29 | -25 |

Поздравляем!

Дорогую сватью **Валентину Ивановну Малафееву** поздравляем с юбилейным Днем рождения!
Пусть будет в жизни все, как прежде:
Любовь, уверенность, надежда,
Движение к цели и удача,
А сердце – добрым и горячим.
Пусть жизнь твоя полнее станет
И с каждым днем ты будь мудрей,
Пусть долго молодость не вянет,
А жизнь проходит веселей.
Пусть будет радость и веселье,
Ведь только этим мы живем,
И говорим мы: «С Днем рожденья!
Со светлым и счастливым днем!».

С уважением сваты Шартдиновы

Дорогую жену **Алевтину Яковлевну Андреевских**

поздравляю с Днем рождения!
Дорогая, милая и терпеливая,
Самая нежная и самая красивая!
Тебя сегодня поздравляю
И от души тебе желаю
Всегда улыбкой день встречать
И никогда не унывать!
Крепкого здоровья.

Муж

РЕКЛАМА

25 января в КДЦ
с 10-00 до 19-00 часов

МЕХОВОЙ САЛОН «ЕЛЕНА» ПРЕДЛАГАЕТ:

ШУБЫ

ПРОИЗВОДСТВО Г. ПЯТИГОРСК

КРЕДИТ до 3-х лет!

БЕЗ СПРАВОК О ДОХОДАХ И БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА (ОТП БАНК Лиц. 2766)



РАЗНОЕ

●Молодому человеку для проживания в съемной комнате в г. Перми нужен молодой человек. Тел. 89504608298.

●Меняю «Газель» тент, 1995 г. в. на трактор Т-25 или Т-16. Ваши варианты. Тел. 89326055042.

●Лыжи, лыжные палки и ботинки, крепления и др. Универмаг, 2 этаж, отдел «Товары для детей».

●**Всем студентам и Татьянам! Только 24 января скидка 20% на весь товар (муж., жен., подростк.). ТЦ «Звезда» (подвал).**

●Сдам комнату по ул. Космонавтов. Тел. 89526556102.

●Отдадим щенков лайки (девочки) в хорошие руки. Тел. 89194939617, 89026375929.

●Сдам комнату в Суксуне. Тел. 89519591059.

●Сдам квартиру в центре. Тел. 89505459969.

●**Такси «Центр» возобновляет поездки постоянным клиентам по дисконтным картам, 7-я поездка – бесплатно. Ждем ваших звонков по тел. 3-16-16.**

●Сдается помещение в Ключах S-70 кв. м (до 20 человек) для проведения праздничных мероприятий, свадеб, юбилеев. Тел. 89027905519.

●Сниму дом, квартиру на длит. срок. Тел. 89082444387.

УСЛУГИ

◊Разберу дом, сарай, двор, ограду; вывезу. Тел. 89526441540.

◊Монтаж кровли, фасадов любой сложности, а также строительные и отделочные работы. Тел. 89504744364.

◊**Ремонт стиральных, швейных машин, холодильников, СВЧ и др. бытовой техники на дому. Гарантия. Тел. 89028043353, 89028384408.**

◊Ремонт компьютеров. Тел. 89824976385 (вечером).

◊Тамада. Тел. 89028327012.

◊Ремонт бытовой техники. Тел. 89048488548.

◊Ремонт, отделка квартир, электрика, мелкий ремонт. Тел. 89048460392 (Владимир).

◊**Ремонт холодильников. Город, район. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 89526469145.**

◊Уборка снега и наледи с крыши. Тел. 89526504805.

◊Диагностика +чистка форсунок (инжекторов) всех видов, сход развал. Тел. 89048488548.